

10月1日国庆节当晚,体彩超级大乐透第12115期开奖以9注二等奖献礼国庆。今晚将是该玩法12116期开奖,目前该玩法奖池高达1.69亿元,超值大奖有望再次降临。

大乐透井喷9注二等奖 本期奖池高达1.69亿元



今年江苏彩民已中80注头奖

截至12115期,本年度江苏彩民在大乐透玩法中共收获了80注头奖,其中,最让人印象深刻的当属苏州昆山彩民于6月27日晚开奖的第12074期大乐透中独揽50注头奖,总奖金高达2.56亿元,这也创下了中国体育彩票单人所中最高奖的新纪录。值得一提的是,这位中奖者向省希望工程捐赠了500万元,他的爱心善举成为了彩市的一段佳话。

从江苏各市的中奖情况来看,苏州一马当先,独得53注头奖,是今年当之无愧的“乐透王”;常州则以8注头奖的成绩位列第二;南通以5注头奖的成绩位居第三;紧随其后的是连云港、镇江、宿迁,分别收获了4注、3注和2注头奖;此外,南京、无锡、淮安、扬州、泰州等市也都有1注头奖入袋。



8省彩民 分享9注二等奖

12115期大乐透开出的中奖号码为前区“01、06、13、19、23”,后区“06、09”,开奖公告显示,当期一等奖没有中出,二等奖全国8省共中出了9注,每注奖金44万余元。当期

三等奖全国也中出了19注,其中有2注进行了追加投注。江苏彩民当期收获了二等奖和三等奖各1注。

大乐透附加玩法生肖乐当期全国共中出了16899注60

元的固定奖,江苏彩民收获了其中的878注。销量方面,由于受到节日影响,当期全国销量有所下滑,逼近7000万元,其中江苏继续以900万元的销量领跑全国。

本期奖池 高达1.69亿元

在12115期开奖过后,大乐透奖池进一步攀升,今晚的12116期开奖前,该玩法奖池已达1.69亿元,足以同步送出至少16注1000万元的大奖,而2元可中1000万元、3元可中1600万元的超值头奖也有望

再现彩市。当然,在追加、复式、倍投等多种投注方式的综合使用下,届时如有头奖产生,奖金金额将更为可观。

江苏省是超级大乐透的中奖大省,每一期大乐透开奖对于江苏彩民来说都是再揽超

值大奖的绝佳机会。目前正值国庆长假,相信会有更多的人走进体彩站点支持大乐透。期待今晚江苏彩民能再传中奖捷报!

通讯员 苏缇 现代快报记者 付智勇

■彩市公告牌

体彩即开NBA20元票热销 无锡彩民连赢苹果三件套



彩民展示苹果三件套

江苏体彩独家开展的“刮NBA20元票中8000就送苹果三件套”活动反响热烈,其中无锡彩民特别幸运,接连刮出该票的8000元奖金,同时也将苹果三件套收入囊中。

数字彩迷“转行”玩即开买了2张就中了8000

9月25日下午,来自无锡的丁先生出现在了省体彩的兑奖大厅。由于这天南京艳阳高照,白天温度比较高,丁先生虽然只穿着一件短袖T恤,依然是热得满头冒汗。

说起自己的中奖经历,丁先生连连感叹自己特别幸运。原来,丁先生是一位电脑彩票的彩民,顶呱刮他此前很少会玩,这次的苹果三件套活动开展之后,丁先生眼见着每次自己去买彩票的时候都有好多人在兴致勃勃地刮彩

票,终于忍不住了,于是就买了2张试试运气。结果,他在其中一张刮出了一个奖杯标志,一举赢得了刮开区中的所有奖金,正好8000元,苹果三件套就被他这样轻松地赢回家。

离开兑奖大厅前,丁先生表示,回去肯定会再玩NBA20元票,说不定过完国庆就又能到南京来兑奖了。这次活动力度大,对彩民很具吸引力。

果粉独中3个大礼包 三件套“孝敬”老妈

9月26日上午,又一位来自无锡的中奖者徐先生走进了省体彩兑奖大厅。徐先生平时工作很忙,所以在诸多彩票品种中即开即兑的顶呱刮最受他喜爱。徐先生说,虽然作为一名资深“果粉”,他早就已经有了苹果三件套,但看到NBA20元票推出了这个活动之

后,还是特别兴奋。他先后共购买了3本NBA20元票,在前两本中各收获了1个NBA官方礼包,而这第3本在为他送上8000元奖金的同时,还让他赢得了苹果三件套和另一个NBA官方礼包。办理兑奖手续期间,徐先生拿出了提前买好的回程高铁票,上面的开车时间眼看就要到了,他却只是笑着说了句“来不及了”,便依旧耐心等待。拿到三件套之后,徐先生表示,回去会用这份大礼“孝敬”老妈。

据了解,此次送苹果三件套的超值活动将持续至10月21日,与此同时,刮NBA20元票中400元及以上,还可以登录体彩顶呱刮网站,选取NBA特许产品礼包一个。此外,即便不中奖,还能抽New iPad。长假中,有空的朋友不妨去体彩站点看看。

通讯员 苏缇 现代快报记者 付智勇

■11选5中奖故事

玩赚任选五 南京彩民喜中1万多

9月21日起,江苏体彩11选5又一次给彩民朋友们送来实惠,任选三、任选五、任选七、任选八等热门玩法的奖金纷纷“升级”。南京的体彩店内聚集了不少前来“淘金”的彩民,赵先生就是其中一位,他于24日晚倍投任选五,喜获奖金11200元,这其中还包括了派奖奖金400元。

给赵先生带来好运的站点是位于下关区中央门小市新村16-28-18号的51414体彩站点。据了解,赵先生是个不折不扣的老彩民,体彩的众多玩法都略知一二,没事就会在体彩店里坐坐。他说:“最近NBA 20元票带着流行的‘苹果三件套’风风光光地上市了,再加上‘11选5’的派送活动,体彩店里变得更热闹了,每个彩民都希望好运降临在自己的身上。”9月24日晚,他倍投“02+06+08+10+11”,中得当期任选五20倍奖金。他笑着说:“那天总觉得自己会中奖,可是眼看着当天销售接近尾声,就有点急了,本来想选全偶的组合,但突然想到了不少专家介绍投注技巧的时候都会谈及‘连号’的问题,我就掉了一个偶数、再加上上了11这个号码,没想到就这么急中生智了一回,让我中得奖金。”

赵先生的这次中奖正巧赶上了江苏体彩开展的“11选5”5000万元大派送活动,他除了10800元的奖金外,还额外收获了每注20元的派奖奖金,“派送期间采用倍投的方式投注,也就意味着把自己的这份幸运升值了,感觉还不错呢!”赵先生表示,虽然自己喜欢倍投,但是每次都会按照自己的实际情况选择倍数,“买彩票不论是倍投还是做计划,一定要理性,这样才能玩得尽兴,也才能真正体会到‘11选5’的实惠。”

通讯员 顾融 现代快报记者 付智勇

玩赚任选七 无锡彩民中万元

9月21日,江苏体彩11选5游戏开展5000万元大派奖,超值的派奖活动再度激发彩民热情,无锡体彩站点高手中奖不断,9月24日周一上午一大早,老李就来到体彩中心领奖,描述了他的快乐中奖体验。

老李最喜欢11选5游戏中的任选七玩法,还经常通过复式方法进行投注,这样不仅提高了他的中奖率,而且在投注过程中老李的经验和选号技术也越来越精湛,因此中奖也就成了经常的事。老李说,11选5派奖活动这样的机会绝不能错过,他看到他喜欢的任选七玩法每注加奖4元,这样单注奖金就达到了30元,真的是非常实惠。9月23日晚第76期,老李投注9码复式任选七60倍,收获10800元奖金,较派送前奖金高出1440元。老李说,任选七玩法本身就允许错两个号码,具有复式的特点,因此再选择复式投注就更容易一些了。他的9码复式只需从11个号码中杀掉两个就可以了,而对很多彩民来说,杀两个号码并不太难,因此这个方法投注非常容易中奖。

派奖活动开始以后,不仅老李获得了中奖的实惠,在11选5站点还有更多的彩民享受到了活动的快乐。老李介绍说,“站点才真正是卧虎藏龙的地方,很多彩民小额投注却中奖不断,他们投注的方法也是多种多样,就拿任选七玩法来说,8码复式、5胆全拖、6胆全拖都是经济实惠的方法,加上派奖活动,彩民玩得、中得更加高兴。”

苏缇

竞彩店怎么找

买竞彩必须到附近的竞彩店去,那么竞彩店怎么找呢?您可以登录江苏体彩网(www.js-lottery.com)或中国竞彩网(www.sporttery.cn)或拨打热线025-51886111咨询。

竞文